
 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

Oroszlányi Tankerülete 

 

Tárgy: Tájékoztató a Bakfark Bálint Alapfokú Művészeti Iskola, a Benedek Elek Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és 

Kollégiumban, valamint az Oroszlányi József Attila Általános Iskolában végzett 

intézményvezetői tevékenységről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2015. augusztus 15-ével lejár Domina József a Bakfark Bálint Alapfokú Művészeti Iskola és Tóth 

Gábor az Oroszlányi József Attila Általános Iskola intézményvezetőinek igazgatói megbízatása. 

Vecserdi Jenőné a Benedek Elek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, 

Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégium intézményvezetője 40 éves munkaviszonya után 

nyugdíjaztatását kérte, így a 2014/2015-ös tanév végén igazgató asszony vezetői megbízatása 

megszűnik.  

 

A három intézmény fenntartója és egyben működtetője 2012. december 31-éig Oroszlány Város 

Önkormányzata volt, 2013. január 1-jével az intézmények fenntartója a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ lett, a működtetője továbbra is Oroszlány Város Önkormányzata maradt. 

 

Vecserdi Jenőné igazgatónő elkészítette az intézmény élén végzett szakmai, vezetői tevékenységéről 

a mellékelt beszámolóját. Intézményvezető Asszony munkája összegzéseként az alábbiakat fogalmazta 

meg: 

„Intézményem az elmúlt 6 és fél évem alatt folyamatos változáson ment keresztül. Bebizonyítottuk, 

hogy közös erővel és összetartással képesek vagyunk a megújulásra. Rendelkezünk az ehhez a 

munkához elengedhetetlen empátiával, befogadással, innovációval és kreativitással. A MÁS-ság 

elfogadása éltető elemünk. 

Kérem Önöket, hogy továbbra is támogassák a sérült embereket és gyermekeket! 

Bánjunk úgy másokkal, ahogy szeretnénk, hogy velünk is bánjanak! 

Köszönöm a szülők, gyermekek és pedagógusaim nevében, hogy az igazgatói pályafutásom alatt 

szívükön viselték a sérült és fogyatékos emberek, gyermekek sorsát. 

Bízom benne, hogy továbbra is számíthatunk támogatásukra.” 

 

A Benedek Elek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, 

Speciális Szakiskola és Kollégium vezetői álláshelyének betöltésére a Klebelsberg Intézményfenntartó 

Központ pályázatot ír ki. 

 

Tóth Gábor igazgató elkészítette az intézmény élén végzett szakmai, vezetői tevékenységéről a 

mellékelt beszámolóját. Intézményvezető Úr munkája összegzéseként az alábbiakat fogalmazta meg: 

”A beszámolóban vázolt eredményeinket és nehézségeinket figyelembe véve összességében iskolánk 

öt éves munkája eredményesnek mondható. Az előző időszakok munkáját tovább építve megtartottuk 

eredményeinket, illetve helyenként magasabb szintű volt az oktató - nevelő munka. Elért 

eredményeink nem egyéni pedagógus eredmények. Közösen tettünk érte, közösen gondolkodunk 

jövőnket illetően is. Örömömre szolgált, hogy ennek a közösségnek lehettem újabb öt évig a vezetője, 

köszönöm mindannyijuk munkáját, odafigyelését, tenni akarását! 

Egyben köszönetemet fejezem ki mindenkori Önkormányzatunk, képviselőink felé is, mert 

választásoktól függetlenül mindvégig támogatták munkánkat, elképzeléseinket, nem csekély anyagi 

terhet is vállalva mindezért. 

Mindez együtt biztosíték lehet arra, hogy a tantestület továbbra is megfeleljen az iskolahasználók 

igényeinek, az Önkormányzat által támasztott elvárásoknak!” 
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Az Oroszlányi József Attila Általános Iskola vezetői álláshelyének betöltésére a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ pályázatot írt ki. 

 

Domina József igazgató elkészítette az intézmény élén végzett szakmai, vezetői tevékenységéről a 

mellékelt beszámolóját. Intézményvezető Úr munkája összegzéseként az alábbiakat fogalmazta meg: 

„A beszámolóban felvázoltam iskolánk eredményeit és nehézségeit egyaránt. Úgy érzem, elért 

eredményeink kollektív munkát bizonyítanak, s a nehézségek ellenére is képesek voltunk megfelelni a 

növendékek, szüleik és a fenntartó, működtető által támasztott követelményeknek. E tény záloga lehet 

az elkövetkező évek sikeres oktató-nevelő munkájának.” 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 67. § (7) bekezdése, valamint a 326/2013. 

(VIII.30.) Korm. rendelet 22. § (3) bekezdése alapján Czunyiné Dr. Bertalan Judit köznevelésért 

felelős államtitkár - figyelembe véve az önkormányzat és a nevelőtestület javaslatát - Domina Józsefet 

pályázat kiírása nélkül további öt évre megbízta a Bakfark Bálint Alapfokú Művészeti Iskola vezetői 

feladatainak ellátásával. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a mellékelt intézményvezető beszámolók megvitatását, elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. március 17. 

 

 

 

Biró Mónika 

             tankerületi igazgató 

 

 


